

7 сентября в МБОУ «Кусотинская СОШ» прошло открытие Центра естественно-научной и технической направленности «Точка роста». Открывала Центр директор школы Маншеева Баирма Григорьевна. В своем выступлении директор школы отметила, что Центр важен для развития общекультурных ценностей, цифровой и естественно - научной грамотности, проектной деятельности, творческой социальной самореализации школьников и педагогов. Должен обеспечить формирование современных компетенций и навыков у школьников.

Центр «Точка роста» состоит из двух кабинетов: «Физика», «Биология и химия». В кабинеты поступили по два ноутбука, цифровые лаборатории по физике, химии, биологии и физиологии; робототехнические образовательные наборы «Клик», Стем – мастерские и конструкторы программируемых моделей инженерных систем.

Благодаря таким оборудованием учащиеся нашей школы смогут всесторонне развиваться. Мы уверены, что работа Центра «Точка роста» расширит возможности для предоставления современного качественного образования для школьников, поможет сформировать у детей естественно-научные и технические навыки.

